
O N - C A M P U S  
P A R K I N G

N A T A L I E ,  A L E X ,  N I C O L L E ,   A B B E Y ,  E R I C A ,  
N A T E ,  J E S S I E  & J O S I A H

A  S T U D E N T  P E R S P E C I T V E :



O U T L I N E

I n t roduct ion

Commuter  S tudent  

Assoc iat ion

Target

Survey

Resu l t s

Recommendat ions  



I N T R O D U C T I O N

What can be changed about student parking to

make lots more accessible and create a better

morale towards on-campus parking? 



What organization could 
use the most assistance?

What questions do they 
need answered?

How can we help? 

3 Questions Asked: Commuter

Student

Association



T A R G E T

Mount  Un ion  Students

Have a  veh ic le

Freshman-Sen ior

L ive  on  or  of f  campus



S U R V E Y

Parking Pass Color

UMU Parking Policies

Tickets Received and Reasons Why

Agree/Disagree Statements

Suggestions

Safety 



No Pass 

34%

Purple 

40%

Red 

20%

Green 

5%

RESULTS

Parking Passes



RESULTS
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P a r k i n g  T i c k e t s

53%
of students received at 

least 1 parking ticket

28%
of students received at least 

3 or more tickets
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P a r k i n g  T i c k e t s

53%

47%

54%
parking in the
wrong zone

11%

9%

not displaying a
parking permit

parking in a 15
minute/restricted

space



A g r e e / D i s a g r e e

58%
agree they can't ever find a

place to park on campus

74%
agree price of parking

tickets are too high

67%
agree the lots they have to
park in aren't close to class 



RECOMMENDATIONS

22%
of students feel unsafe walking to 

their cars

Add lighting  

Patrol unsafe lots

Security Cameras



RECOMMENDATIONS

More parking 
for all students 

& commuters

Open-Parking 
System

Lower Ticket 
Fees



THANK YOU


